
Béatrice a rassemblé ses économies pour aller au magasin avec son amie Catherine.

Béatrice avait 34, 75$ dans sa tirelire tandis que Catherine avait 2 fois plus d’argent.

Elles veulent s’acheter une nouvelle console de jeu ensemble. Celle-ci coûte 104,99$.

Auront-elles assez d’argent? Si non, combien leur manquera-t-il?

Kristopher a cassé son cochon ce matin. Voici ce qu’il avait dedans: 3 billets de

10$, 8 billets de 5$, 1 billet de 20$, 13 pièces de 0,25$, 22 pièces de 0,10$, 30

pièces de 2$ et 6 pièces de 0,05$. Combien a-t-il dans son cochon?

Megan veut s’acheter une nouvelle poupée. Sa mère lui a dit qu’elle avait besoin

de 3 billets de 10$ et d’un billet de 5$ pour se l’acheter. Megan a compté ses

économies et elle a 10 pièces de 2$, 4 pièces de 1$, 16 pièces de 0,25$ et 6 pièces

de 0,10$. Est-ce que Megan a assez d’argent pour s’acheter sa poupée?
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